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ATA DA NONA REUNIÃO - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM DEZ DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
 

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte e três às nove horas, na Câmara Municipal de Domingos 

Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças e Orçamento, Gilmar Luiz Borlot, Johnei Claudio 

Degen, Lorraine Maria Lampier Pimenta e o Advogado do Legislativo Emerson Endlich Araripe Melo que 

declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com: Projeto de Decreto nº 1/2023 – de autoria da 

Comissão de Finanças e Orçamento – que Dispõe sobre a aprovação com ressalvas, das contas da Prefeitura 

Municipal de Domingos Martins relativas ao exercício de dois mil e vinte, conforme Parecer Prévio do 

Tribunal de Contas, número vinte de dois mil e vinte e três, do Parecer do Ministério Público de Contas número 

quatrocentos e doze, de dois mil e vinte e três, da Instrução Técnica Conclusiva do Tribunal de Contas número 

setenta de dois mil e vinte e três, e dos relatórios técnicos números oitenta e dois de dois mil e vinte e dois; 

número trezentos e cinquenta e seis de dois mil e vinte e dois, protocolados no Processo número dois mil 

trezentos e noventa e três, de dois mil e vinte e um, que trata de Prestação de Contas Anual – exercício de dois 

mil e vinte, da Prefeitura Municipal de Domingos Martins. O projeto de Decreto foi analisado e aprovado pela 

Comissão. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às nove horas e quarenta minutos, eu Elaine 

Furtado, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai 

devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme 
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                                                           JOHNEI CLAUDIO DEGEN  
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                                                                 Advogado Legislativo 
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